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Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря

стаціонарними джерелами АТ «Укргазвидобування» 
філія ГПУ «Шебелинкагазвидобування»

Їдальня Гуртожитку
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання – 

Акціонерне товариство «Укргазвидобування» АТ «Укргазвидобування».
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 30019775.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер 

телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: 04053, м. 
Київ, Шевченківський р-н, вул. Кудрявська, 26/28;  тел.: (05749) 93372; E-mail: 
o¡ce@ugv.com.ua.

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: об’єкт 
Акціонерного товариства «Укргазвидобування» філія газопромислове управління 
«Шебелинкагазвидобування» Їдальня Гуртожитку за адресою: Харківська обл., 
Ізюмський район, Донецька селищна територіальна громада, сел. Донец, вул. 
Стадіонна, 7б.  

Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря для існуючого об’єкту є здійснення господарської діяльності, яка пов'язана з 
викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, для забезпечення 
виконання вимог, передбачених нормативами екологічної безпеки у галузі охорони 
атмосферного повітря. 

Їдальня Гуртожитку Акціонерного товариства «Укргазвидобування» філії 
газопромислове управління «Шебелинкагазвидобування» не відноситься до 
переліку видів діяльності які потребують оцінки впливу на довкілля.

Їдальня Гуртожитку займається приготуванням їжі та випіканням  хлібобулочних  
виробів. Кількість хлібобулочних виробів – 11 т/рік. 

Для випікання хлібобулочних виробів та приготування їжі використовують 
наступне обладнання: тістозмішувач – 2 од.; електродуховка  – 5 од.: 
електрожаровня –  3 од.

Кафе «Вечірнє» обладнано 2 плитами ресторанного типу М-015-6К та одною 
плитою «Siemens», які працюють на природному газі. 

Для опалення кафе встановлені котли «Маяк-50» – 2 од., які працюють на 
природному газу.   

Для розподілу газу, що подається на котли та газові плити передбачена шафна 
регулююча установка (ШРУ), що має 2 свічки для скиду газу при запусках, зупинках 
тощо.

Перелік забруднюючих речовин та їх кількість:
• натрію карбонат – 0,0005 т/рік;
• оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид 

азоту – 0,057 т/рік; 
• вуглецю оксид – 0,105 т/рік;
• метан - 0,0072 т/рік;
• спирт етиловий – 0,02 т/рік;
• акролеїн – 0,000005 т/рік; ацетальдегід - 0,00037 т/рік;
• кислота оцтова – 0,0024 т/рік;
• пил борошна – 0,00015 т/рік та парникові гази.
Валовий викид  – 0,197 т/рік.
Об'єкт відноситься до третьої групи та не підлягає взяттю на Державний облік. На 

території об'єкту не має виробництв або технологічного устаткування, на яких 
повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування та 
джерел викидів, з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини від 
виробництв та технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися заходи 
щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для 
найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин. Заходи щодо 
впровадження найкращих існуючих технологій та заходи щодо скорочення викидів 
на підприємстві не передбачаються.

Відповідно до матеріалів що обґрунтовують обсяги викидів забруднюючих 
речовин, на об’єкті не має перевищень встановлених законодавством нормативів, а 
також згідно з результатами розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в 
атмосферному повітрі, встановлено, що перевищень ГДК на межі житлової забудови 
та на межі СЗЗ по вмісту забруднюючих речовин не має. Пропозиції щодо 
дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 
календарних днів з дати публікації повідомлення до Харківської 
обласної військової адміністрації за адресою: 61002, м. Харків, вул. 
Сумська, 64, тел.(057)7052153, E-mail: obladm@kharkivoda.gov.ua.

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря

стаціонарними джерелами 

Повне найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З 
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «САНПОІНТ УКРАЇНА»

Скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВ  «САНПОІНТ 
УКРАЇНА»

Ідентифікаційний код в ЄДРПОУ:  42464341
Місцезнаходження юридичної особи: Україна, 63460, Харківська обл., 

Чугуївський р-н, м. Слобожанське, Балаклійське шосе, будинок, 48, тел. 
066-286-8180, електронна пошта  ribo7@ukr.net

Назва об’єкта/промислового майданчика: ТОВ  «САНПОІНТ УКРАЇНА»;
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: Україна, 63460, 

Харківська обл., Чугуївський р-н, м.Слобожанське, Балаклійське шосе, на березі 
водойми-охолоджувача Зміївської ТЕС ПАТ «Центренерго»

Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди для 
існуючого об’єкту: ТОВ  «САНПОІНТ УКРАЇНА», яке відноситься до третьої групи 
об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в 
залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому 
визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з 
вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці 
впливу на довкілля: Діяльність об’єкту оцінці впливу на довкілля не підлягає 
згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». 

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного 
устаткування): ТОВ  «САНПОІНТ УКРАЇНА» займається вирощуванням 
рибопосадкового матеріалу та товарної риби. Річний об’єм виробництва: товарна 
риба - 200 т/рік. Виробнича структура підприємства складається з будівель та 
дільниць:  адміністративна будівля, лабораторія, інкубатор, сторожка, причал 
катерів, відкрита автостоянка, слюсарна майстерня, склад комбікорму. Для обігріву 
приміщень на підприємстві встановлено котел опалювальний твердопаливний 
ALTEP TRIO UNI PLUS продуктивністю 50 кВт на дровах (річна витрата дров складає 50 
м3.) та «буржуйка» на дровах потужністю 10 кВт. (витрата палива складає 5 м3/рік)  
На випадок аварійного відключення електроенергії встановлено дизель-генератор 
АД-10 потужністю 10 кВт . Витрата дизельного палива – 400 л/рік.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: В теперішній час на майданчику 
існує загальне число джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферу складає – 
7 джерел   (3 – організованих джерела викидів, 4 – неорганізованих джерела 
викидів). Газоочисне устаткування – відсутнє. Джерела залпових викидів на 
майданчику відсутні. Валовий викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
від виробничої діяльності об’єкта підприємства складає 0,24024 т/рік, + оксид 
діазоту –0,00169 т/рік, діоксид вуглецю - 42,98 т/рік; З джерел підприємства 
здійснюються викиди: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 
недиференційованих за складом (недиференційований за складом пил (аерозоль), 
оксид вуглецю, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NО2]), метан, 
діоксид сірки (діоксид та триоксид) в перерахунку на діоксид сірки, сажа, масло 
мінеральне нафтове (веретенне, машинне, циліндрове і ін.) та парникові гази -  
Азоту (1) оксид (N2O), вуглецю діоксид; 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій 
виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: 
Відповідно до Наказу Міністерства захисту довкілля та 
природних ресурсів України №448 від 27.06.2023 р. заходи 
щодо впровадження найкращих існуючих технологій 
виробництва не розроблялися.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які 
потребують виконання: Фактичні викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря від стаціонарних джерел ТОВ  «САНПОІНТ УКРАЇНА» не перевищують 
нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства. Заходи щодо 
скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачаються.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення 
викидів: Визначені потужності викидів відповідають вимогам Наказу №309 
від 27.06.2006 та забезпечують дотримання нормативів ГДК та гігієнічних 
нормативів на межах СЗЗ та житлової зони по усіх інгредієнтах, які присутні у 
викидах ТОВ  «САНПОІНТ УКРАЇНА». Відповідно до цього природоохоронні заходи 
щодо скорочення викидів не розроблялися.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів 
законодавству: Викиди не перевищують затвердженні граничнодопустимі 
нормативи, а викиди забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та за 
якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 
календарних днів з дати публікації повідомлення до Харківської 
обласної військової адміністрації за адресою: 61002, м. Харків, вул. 
Сумська, 64., тел. (057)7052153, Е-mail: upress@kharkivoda.gov.ua


